

DATENSCHUTZRECHTLICHE UNTERRICHTUNG ZUM UMGANG MIT MITGLIEDSDATEN

Die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von personenbezogenen Daten erfolgt im MUSIKVEREIN BETZINGEN e.V. nach den Richtlinien der EU-Weiten Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO), sowie des gültigen Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG).

Die für einen Vereinseintritt notwendigen Daten, die zur Verfolgung der Vereinsziele (siehe Satzung) und für die Betreuung und Verwaltung der Mitglieder erforderlich sind, dürfen gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b) DS-GVO hier in dieser Beitrittserklärung erhoben werden.

Verantwortlich für den Datenschutz im MUSIKVEREIN BETZINGEN e.V. ist der Vorsitzende. Von der Datenschutzordnung als Anlage habe ich Kenntnis genommen.

EINWILLIGUNG ZUR VERÖFFENTLICHUNG VON PERSONENBILDNISSEN UND PERSÖNLICHEN DATEN

Hiermit willige ich ein, dass der MUSIKVEREIN BETZINGEN e.V. Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen von Veranstaltungen, wie beispielsweise Konzerten oder Auftritten anfertigen darf und diese für die Öffentlichkeitsarbeit und Repräsentation des Vereins auf der Homepage, in den bekannten Social Media Kanälen, in regionalen und musikalischen Presseerzeugnissen, sowie der Vereinsinternen Zeitung veröffentlicht werden dürfen.

Ich bin ebenfalls damit einverstanden, dass mein Name, mein Instrument und meine Zugehörigkeit zum Verein in Berichten des MUSIKVEREIN BETZINGEN e.V. beispielsweise im Rahmen von Ehrungen, Konzerten, Auftritten oder Weiterbildungsabschlüssen auf den bereits genannten Seiten zur Repräsentation des Vereins genannt und veröffentlicht werden dürfen.

Hiermit werde ich darauf hingewiesen, dass Fotos und Videos mit meiner Person bei einer Veröffentlichung im Internet oder den sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind und somit eine Weiterverwendung/ Veränderung durch Dritte nicht ausgeschlossen werden kann. Die Einwilligung kann für die Zukunft widerrufen werden und muss in Schriftform (Brief/E-Mail) gegenüber dem MUSIKVEREIN BETZINGEN e.V. erfolgen.

MUSIKVEREIN BETZINGEN e.V. Ruderschlachtweg 5, 72770 Reutlingen E-Mail: info@musikverein-betzingen.de

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videos kann durch den MUSIKVEREIN BETZINGEN e.V. nicht sichergestellt werden. Zudem kann der MUSIKVEREIN BETZINGEN e.V. für Art und Form der Nutzung durch Dritte nicht haftbar gemacht werden.

Des Weiteren werde ich hiermit darauf hingewiesen, dass trotz eines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit und der Teilnahme an Veranstaltungen des MUSIKVEREIN BETZINGEN e.V. angefertigt und veröffentlicht werden dürfen.

Bei Minderjährigen, die das 14.Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung des gesetzlichen Vertreters, auch die Einwilligung des/der Minderjährigen notwendig.

Ort, Datum	Name Musiker/in	Unterschrift
Vor- und Nachname gesetzlicher Vertreter		
Ort, Datum	U	Interschrift gesetzlicher Vertreter
		pei Minderjährigen/Geschäftsunfähigen)
	(-	, g g. ,

Ruderschlachtweg 5

72770 Reutlingen